
,,Vroči" filmi
Kot pribiito: tudi tolkrat Ibomo dali naj-

maiijšim gileidalcem, ki hodijo v OTROšKI
KINO MOJCA, prednost. Najsprej pa »novost«:
da je namreč odslej vsak ponedeljek MOJ-
CIN PROSTI DAN, zatorej ni predstav. Velja
predvsem za mamice, kv lahko svoje rnalčke
tačas popelijejo omstran Cdlovške, v Tivoli (žal
med kuipe peska, razmetano kamenje, nesna-
go in v »zabavišee«, ki mu pravijo »luna-
park«, pa ne sodi niti na obrobje Zgornjega
Kašlja, kaj šele v Ljajbljano!).

V unesec jiullij pa v MOJCO s temile fifeni:
PREBRISANI JURCEK IN DRUGE ..., ven-
ček •kratikih risanih in lutkovnih filmov za
najmanjše. Patem pa vrsta filmov za »najsta-
>rejše otroke«: sovjetski otroški vojni film
KROGLA SE NE BOJI JUNAKA; o tem, kako
so Nemcd zasedli pionirski 'tafoor, mali Miša
pa je ušel naravnost med partizane. Potem
prijetne zaodbice o nepiozabnem Ohaplinu —
CHARLIE^STEKLAR in iše japonski fantastič-
ni film GODZILA PROTI MEGALONU o »ve-
saljskih pošastih«, ki se blaitijo na •vesoljiskih
poteh in zabavajo staro in mJado, izaibave želj-
no občinstvo v tem žejnem mesecu.

Tisti, iki ga bo naMjooje zaneslo v kino
ŠIšKA, pa si bo ,za izačetdk laibko oeledal ]a-
ponski akcijsiki film JUNAK DIVJINE, v ka-
terem igra glavno »vlago« slovita — seveda
japonsika — 'veščina, imenovana kung-fu. Saj
veste: mojster Ta in Ta ;je glavni za kung-€u,
pa se najde ndk mladi neznanec, ,ki pa deset-
fcrat ibolje obvilada veščino. In tako naprej!
Najbrž pa se iboste hudo zabavaili pri gleda-
nju ameriiškega filma CLOVEK-PAJEK aili v
oriiginalu »Sipidenman«, a^kcijsko-fantastioni
film o sicar nedolžnem štuidentu naravoslov-
ja Petru Pankerju, ki g_a Iepega dne piči pa-
jak, pred tem izpostavljen muklearnim radia-
cijaim. SLutite, -v ikatero smer pelje zgodba?
Zagotovo se boste zabavali!

I-n spet film iz neskončne serije »karate-
25godb«, ki jim je dail pravi pečat sicer BnTuce
Lee, a je 'teh filmOT ,po njegcvi trasični smrti
vedno več. Tudi hongkonški film KUNG-FU,
BORCI ZA SVOBODO ije eden takih. Ce ste
Ijubitelj kung-ftjija, vam bo najbrž všeč!

Amerišika filmaka ^puiSitolovka ZLATI ZME-
NEK predstavi igralca Richarda Harrisa na
ladji »Karibska zvezda« v boju z gangsterji,
stari dobri OLD EIREHAND pa reprizo ene
popularnih zgadb iz zakladnice Karla Maya.


